
Tynaarlo staat voor 25 jaar Gemeentebelangen Tynaarlo in de gemeenteraad.

Samen met de fractie en de leden is er voor de gemeenteraadsverkiezingen van 2022 een 
verkiezingsprogramma geschreven. De slogan EERLIJK, BETER en SAMEN dekt de lading 
van het programma.

Het programma dat was geschreven bleek in de smaak te vallen bij de partijen die starten met 
het vormen van de coalitie. Gemeentebelangen Tynaarlo heeft jarenlang in de oppositie 
gezeten ondanks de drie zetels die men vele jaren in bezit had. Met als vaste rots in de 
branding Peter van Es, is er jaren gestreden voor de belangen van de inwoners van de 
gemeente Tynaarlo met de nadruk op Eelde en Paterswolde. 

Tijdens de onderhandelingen voor het vormen van de nieuwe coalitie werd ons gevraagd of 
Gemeentebelangen Tynaarlo mee wilde regeren in de coalitie samen met Leefbaar Tynaarlo, 
PVDA, Groen Links en Christen Unie. 

We kwamen net een paar stemmen te kort voor een tweede zetel maar ondanks dat mochten 
we ons aansluiten bij de coalitie en meedenken en onderhandelen over het coalitieakkoord.

De manier waarop Gemeentebelangen Tynaarlo zich had geprofileerd tijdens de verkiezingen 
en de kennis op gebied van cultuur, sport en ruimtelijke ordening van de gemeente werd 
gewaardeerd. Voor de komende vier jaar doen en denken we mee over alle plannen die op de 
agenda staan en stonden.

Hoe trots zijn we dat Gemeentebelangen Tynaarlo na 20 jaar weer een plek heeft veroverd in 
de coalitie van de gemeente Tynaarlo. Nu een jaar na het smeden van de coalitie kijken we 
terug op een vruchtbare samenwerking waarin de basis is gelegd om ook daadwerkelijk 
standpunten gedaan te krijgen.

Enkele grote vraagstukken welke al jaren een doorn in het oog zijn van onze inwoners zijn en 
worden op dit moment opgepakt zoals wij dat graag zien. Woningbouw voor jong en oud, 
open bouwruimtes in het centrum van Eelde aanpakken, Klompen Museum, Groningen 
Airport Eelde en de ontwikkelingen op het PBH terrein in Zuidlaren waren voor ons 
speerpunten die niet onderbelicht mochten blijven. 

Ook over de vluchtelingenproblematiek en huisvesting hebben we onze visie mogen 
inbrengen in vele overleggen. Alhoewel veel van bovenaf wordt verplicht moeten we het als 
gemeente toch maar allemaal in goede banen leiden.

Participatie staat eveneens hoog in het vaandel bij Gemeentebelangen Tynaarlo. Participatie 
versnelt processen zeker niet maar onze inwoner, ondernemer, maatschappelijke organisaties 
en andere betrokkenen moeten gehoord worden. Tynaarlo is immers van ons allemaal. 

Gemeentebelangen Tynaarlo is er trots op dat ze na 20 jaar ondanks één zetel mee mogen 
regeren in één van de mooiste gemeentes van Nederland, Gemeente Tynaarlo.

Het eerste jaar van dit college wordt nu afgesloten. Een jaar waarin veel zaken in gang zijn 
gezet en daar zijn we trots op!  2023 en 2024 staan in het teken van plannen uitvoeren en 
zichtbaar maken voor onze inwoners.



Gemeentebelangen Tynaarlo dankt jullie voor de steun van de afgelopen periode.
We hopen dat u ons blijft steunen

Prettige vakantie.

Namens Gemeentebelangen Tynaarlo, 


